



«Να φτιάξουμε την καλύτερη πόλη»!

Την καλύτερη πόλη της Ελλάδας φιλοδοξεί να δημιουργήσει μαζί με τους συνεργάτες του ο δήμαρχος Βάρης - Βούλλας - Βουλιαγμένης Σπύρος Πανάς. Στη συνέντευξή του στην «κυριακάτικη δημοκρατία» ο κ. Πανάς αναλύει τους στόχους του και επισημαίνει ότι το παραλιακό μέτωπο πρέπει να είναι ενιαίο και ανοικτό σε όλους τους πολίτες.

Κύριε Πανά, σε μια εβδομάδα διεξάγονται οι δημοτικές εκλογές. Σε περίπτωση εκλογής σας, ποιες είναι οι προτεραιότητές σας;
Οι προτεραιότητές μου υπαγορεύονται από τον στόχο της παράταξής μας: Να δημιουργήσουμε με το έργο και τις παρεμβάσεις μας, την καλύτερη πόλη της Ελλάδας.

Για να πετύχουμε τον στόχο αυτό δίνουμε προτεραιότητα: Στη διαφύλαξη του οικιστικού χαρακτήρα του προαστίου μας. Στο «άνοιγμα της πόλης στη θάλασσα, με τη δημιουργία ενός ενιαίου παραλιακού μετώπου, στο οποίο η πρόσβαση των πολιτών θα είναι ελεύθερη. Στην υλοποίηση μιας σειράς έργων υποδομής, με προτεραιότητα τόσο στα έργα που θα εκτελεστούν στη Βάρη όσο και στα σημαντικά έργα στη Βούλα. Στην περαιτέρω ενίσχυση των κοινωνικών δομών και των υπηρεσιών του δήμου. Στη διαφανή, συμμετοχική και αποτελεσματική διαχείριση των χρημάτων των δημοτών. Στην εφαρμογή μιας πολιτικής μείωσης των δημοτικών τελών. Στην ενίσχυση της τοπικής επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης. Στη συστηματική προβολή και υλοποίηση ενός ευρύτατου σχεδίου διεκδικήσεων, που στόχο έχουν την ενίσχυση των υποδομών του δήμου και την προστασία της φυσιογνωμίας της πόλης μας. Και, τέλος, στη βελτίωση της καθημερινότητας και της ασφάλειας των συμπολιτών μας.

Το παραλιακό μέτωπο του δήμου αποτελεί σημείο αναφοράς. Έχετε συγκεκριμένο σχέδιο για την ανάδειξή του;

Ως δημοτική παράταξη έχουμε ένα πολύ ξεκάθαρο όραμα όσον αφορά τη διαχείριση και τον κοινωνικό χαρακτήρα του παραλιακού μετώπου που βρίσκεται στα όρια του δήμου μας.

Επιδιώξή μας είναι η απόδοση των παραλιών στον δήμο και το «άνοιγμα» της πόλης στη θάλασσα με τη δημιουργία ενός ενιαίου παραλιακού μετώπου από τη Βούλα έως τη Βάρκιζα. Με τον τρόπο αυτόν θα προχωρήσουμε σε μια συνολική αναβάθμιση του

Ο Σπύρος Πανάς, δήμαρχος Βάρης - Βούλλας - Βουλιαγμένης, αναλύει το πρόγραμμα του συνδυασμού του

παραλιακού αυτού μετώπου, με βασικό κριτήριο την «πράσινη» ανάπτυξη και τις ήπιες διαμορφώσεις. Βασικό στοιχείο του σχεδίου μας είναι η διασφάλιση της ελεύθερης πρόσβασης των κατοίκων στη θάλασσα, καθώς και ανάληψη της διαχείρισης και λειτουργίας της Β' Πλαζ Βούλλας και του κάμπινγκ από τον δήμο, και όχι από ξένα προς την πόλη μας επιχειρηματικά συμφέροντα. Όλα αυτά που σας αναφέρω επιτυγχάνονται με την υλοποίηση του συνολικού σχεδίου που έχουμε εκπονήσει ως δήμος για την αναβάθμιση του παραλιακού μετώπου, το οποίο προβλέπει τη δημιουργία «διδασκικής διαδρομής» στο σύνολο του παραλιακού μετώπου, την κατασκευή οικοδομικών πάρκων, την ανάδειξη των αρχαιοτήτων που βρίσκονται στον χώρο, την κατασκευή ποδηλατοδρόμων και ήπιων αθλητικών εγκαταστάσεων, καθώς και τη δημιουργία Βοτανικού Πάρκου και την ανάδειξη του δικού μας Φρυγανότοπου στη Βάρκιζα.

Ποια είναι η θέση σας απέναντι στη νέα κατάσταση που δημιουργείται στο σύνολο του παραλιακού μετώπου της Αττικής, όπου βρίσκονται σε εξέλιξη διάφορα επενδυτικά projects; Με πιο πρόσφατο παράδειγμα, την επένδυση για τον «Αστέρα» Βουλιαγμένης. Θεωρείτε ότι υπάρχει απειλή για την περιοχή;

Για μας δεν είναι απειλή οι επενδύσεις που σέβονται το περιβάλλον και την ιδιαίτερη φυσιογνωμία και ομορφιά της περιοχής μας. Απειλή θεωρούμε την ταμιενοποίηση της πόλης μας, όπως αυτή επιχειρήθηκε μέσα από το ΕΣΧΑΔΑ του «Αστέρα» που προέβλεπε τη δημιουργία μιας νέας πόλης, στο πιο όμορφο και πράσινο ακρωτήριο της Μεσογείου. Απειλή για μας είναι η παράδοση του παραλιακού μετώπου της πόλης σε επιχειρηματικά συμφέροντα. Εμείς σε όλα αυτά λέμε ΟΧΙ. Αποτελεί αδιαπραγμάτευτη θέση μας ότι η Βούλα και η Βουλιαγμένη είναι περιοχές αποκλειστικής κατοικίας.

Δεν συναινούμε σε καμία αλληγή χρήσεων γης σε Βούλα και Βουλιαγμένη. Δεσμευόμαστε ότι σε συγκεκριμένα ακίνητα της Βού-

λλας που σήμερα έχουν χαρακτηριστεί ελεύθεροι χώροι, κυρίως στο μέτωπο της Λ. Βουλιαγμένης, δεν θα επιτρέψουμε να αλληγούν οι χρήσεις ώστε να κτιστούν καταστήματα, αλληγά και θα δημιουργήσουμε στους χώρους αυτούς νέες αθλητικές εγκαταστάσεις και παιδικές χαρές, προκειμένου να αποτελέσουν πόλους αναψυχής και διασκέδασης για τη νέα γενιά και τις οικογένειες της πόλης.

Ποιο μήνυμα θέλετε να στείλετε στους ψηφοφόρους του δήμου μας εν όψει των εκλογών της προσεχούς Κυριακής;

Αυτό που θέλω να ζητήσω από τους πολίτες της Δήμου Βάρης - Βούλλας - Βουλιαγμένης είναι να σκεφτούν καλά πριν αποφασίσουν ποια παράταξη και ποιον δήμαρχο θα ψηφίσουν, σε ποια πόλη θέλουν να ζουν.

Στις 18 Μαΐου αποφασίζουμε για το μέλλον και τη φυσιογνωμία της πόλης μας. Αποφασίζουμε σε ποια πρόσωπα θα την εμπιστευθούμε για τα επόμενα πέντε χρόνια. Σε μια περίοδο δύσκολη, όπου οι πόροι και το προσωπικό της Αυτοδιοίκησης μειώνονται, οι άνθρωποι που θα αναλάβουν το τιμόνι του δήμου πρέπει να είναι αυτοί που θα κάνουν τη διαφορά για το παρόν και το μέλλον της πόλης. Την Κυριακή αποφασίζουμε αν θα προχωρήσουμε μπροστά με αυτούς που απέδειξαν ότι ακόμη και σε περίοδο λιτότητας κάνουν έργο ή αν θα εμπιστευθούμε επαγγελματίες πολιτικούς και αποτυχημένους συνδικαλιστές, που οδήγησαν τη χώρα στη χρεοκοπία.

Αν θα εμπιστευθούμε τον δήμαρχο που μπορεί να εγγυηθεί ότι η Βάρη - Βούλα - Βουλιαγμένη θα παραμείνει κηπούπολη, με χρήσεις αποκλειστικής κατοικίας. Ή τα πρόσωπα εκείνα που θέλουν να αλληλώσουν τον οικιστικό χαρακτήρα της πόλης μας, προωθώντας την αλληγή των χρήσεων γης και τις ανεξέλεγκτες εμπορικές χρήσεις.

Αν θα επιλέξουμε για δήμαρχο εκείνον που έχει ρεαλιστικό σχέδιο και πρόγραμμα, με συγκεκριμένες παρεμβάσεις και διεκδικήσεις για την προστασία της οικιστικής φυσιογνωμίας του τόπου και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής σε κάθε γειτονιά του προαστίου. Ή αυτούς που το μόνο τους σχέδιο είναι η εμπορευματοποίηση της προνομιακής θέσης του τόπου μας και η μετατροπή του σε άναρχη ταμιενοποίηση.

Εγώ πιστεύω ότι την προσεχή Κυριακή οι συμπολίτες μας θα ψηφίσουν για να ζούμε και τα επόμενα χρόνια σε μια «πράσινη» πόλη, με οικιστικό χαρακτήρα και σύγχρονες υποδομές.

